

ПРИГЛАШАЮТ ТЕАТРЫ

Сегодня началась третья Всероссийская неделя «Театр и дети»

К ее приходу пермские театры выпустили специальные афиши и теперь с нетерпением ждут гостей — юных зрителей.

Торжественным театрализованным праздником еще в воскресенье открыл неделю «Театр и дети» ТЮЗ. В подготовке праздника и проведении его приняли участие режиссеры, актеры, школьники — члены делегатского собрания. Праздник закончился просмотром спектакля — волшебной сказки «Королевство кривых зеркал».

Выступлениями перед спектаклями главных режиссеров заслуженного деятеля искусства РСФСР И. Т. Бобылева и Л. Г. Куколева открывают неделю драматический театр и театр оперы и балета.

В течение недели каждый театр проведет день открытых дверей. В этот день ребята побывают на репетициях спектаклей, познакомятся с людьми, которые готовят декорации, шьют костюмы, гримируют актеров. Юных зрителей ждут творческие встречи с режиссерами и актерами, зри-

тельские конференции по любимым спектаклям, выставки театральных костюмов и реквизита, беседы о том, как понимать сложное искусство театра, и, конечно же, спектакли.

Для ребят Кунгурского, Кишертского, Суксунского и Березовского районов подготовил два спектакля Пермский театр кукол. Это — «Чебурашка» и «Маленькая Баба Яга».

В эти дни работники театров — ТЮЗа, кукольного, театра оперы и балета — встретятся с педагогами, теми, кто по долгу службы призван следить за эстетическим воспитанием молодежи. Они обсудят вопросы формирования у подростков высокого художественного вкуса.

Г. ИВАНОВА.

На снимках: сцена из спектакля «Мораль пани Дульской» в пермском ТЮЗе, адресованного старшеклассникам; посмотрите, как внимательны дети в зрительном зале кукольного театра.

Фото А. Зернина и Г. Боровских.



22 НОЯ 1976

Г. ПЕРМЬ